

把初心和使命融入国资国企改革实践

海南国资委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会

本报讯(记者 曾丽园 通讯员 王旭朝)6月10日,海南省国资委召开全省国资系统“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会,会议对全省国资系统主题教育作出安排部署。省国资委党委书记、主任倪健作动员讲话,省委第五巡回指导组组长戚弘超出席会议并讲话,省国资委党委副书记孙维雄主持会议。

此次动员大会的主要任务是,学习贯彻中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议和海南省主题教育动员大会精神,对全省国资系统主题教育作出安排部署,教育引导全省国资系统广大党员干部,牢固树立“四个意识”,切实增强“四个自信”,坚决做到“两个维护”,把初心和使命融入国资国企改革实践中,为做强做优做大国有资本,为海南全面深化改革和自贸区、自贸港建设作出新的更大贡献。

中央明确提出,这次主题教育的总要求是“守初心、担使命,找差距、抓落实”。具体到海南国资国企,守初心就是要通过做强做优做大国资国企,造福职工、造福群众、造福人民;担使命就是要积极发挥好生力军作用,为海南全面深化改革和自贸区、自贸港建设作出应有贡献;找差距就是要对照中央关于国有企业“中坚力量”的定位、对照省委

省政府对省属国有企业的要求、对照其它优秀企业,看自己差距与不足;抓落实就是埋头苦干、真抓实干,力戒形式主义、官僚主义,推动党中央关于国资国企改革党建的各项决策部署得到不折不扣贯彻落实。

会议要求,要坚持问题导向、结合国资实际、彰显国企特色,确保主题教育取得扎实成效。要深化学习,对标国际国内一流企业,提升管理能力,增强工作本领;要深入一线,围绕促进国企高质量发展、转型升级、创新驱动、提质增效等工作进行调研,力争形成一批调研成果;要深刻检视,触及问题本质,把阻碍海南国资国企发展的问题搞清楚,把根源挖深;要就深层次问题、国资国企改革推进不到位的问题、影响企业发展的重点项目建设问题进行整改,通过问题整改,举一反三,建立完善管用的规章制度,巩固主题教育成果。

倪健在动员讲话中提出,一是要充分认识开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义,切实把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来;二是要准确把握主题教育总要求和目标任务,不折不扣地贯彻落实中央部署和省委要求;三是要坚持问题导向、结合国资实际、彰显国企特色,确保主题教育取得扎实成效;四是要加强组织领导,为开展好



主题教育提供坚强保障。

戚弘超结合指导组工作职责,就省国资系统落实好主题教育各项任务,提出了六点意见:一是深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,打牢思想理论基础;二是准确把握总要求,以主题教育推动中心工作;三是紧扣“五句话”目标,切实解决突出问题;四是深刻领会“四个贯穿”,对标对表抓好落实;五是力

戒形式主义、官僚主义,确保主题教育取得实效;六是弘扬过硬作风,开展好指导工作。

会后,孙维雄召集省国资系统主题教育巡回指导组全体成员,召开了巡回指导组第一次工作会议,对全体巡回指导组成员进行了再动员,并对巡回指导组如何更好的履职尽责,开展好巡回指导工作提出了具体的要求。

海南国企开展主题教育活动

海南控股

扎实开展好主题教育 践行国企的初心和使命

本报讯(记者 曾丽园 通讯员 符哲)6月10日,海南省发展控股有限公司召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。会议对开展“不忘初心、牢记使命”主题教育进行动员部署,省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第十巡回指导组到会指导。

会议指出,作为全省第一批开展主题教育的单位,海南控股要切实把思想和行动统一到党中央以及省委的决策部署上来,把主题教育作为一项重大政治任务抓紧抓实,奋力开创公司高质量发展的新局面,以优异成绩献礼中华人民共和国

成立70周年。

会议要求,要牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总体要求,不忘省委、省政府成立海南控股的初衷,牢记一切为了海南发展的宗旨,筑牢国企党建的“根”和“魂”。要自觉担负起建设美好新海南的历史使命,围绕全省重大基础设施投资运营主体、重要区域综合开发和运营服务商、重点产业投资发展平台的总体定位,坚定不移做强做优做大国有资本,要对照上级主题教育工作要求,对标行业先进典型,找准工作差距,补齐企业改革发展短板。要按照“政

策落实年”要求,狠抓工作作风和执行力建设,大力整治形式主义、官僚主义,积极践行“一线工作法”,以“钉钉子”精神抓好各项工作,确保各项政策措施落到实处。

会议强调,要紧扣“理论学习有收获,思想政治受洗礼,干事创业敢担当,为民服务解难题,清正廉洁作表率”的目标,坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终抓好落实。公司上下要紧紧抓住重点任务工作,积极推动REITs、中海油、省委党校、中医院等一批省级重点项目落地实施,确保完成省国资委下达

的年度考核指标,结合省委关于十二个方面制度创新的要求,加强公司体制机制、“双百行动”、资金管理模式的创新,把学习先进转化为工作措施,努力形成可复制可推广的创新成果。要深入基层一线,围绕推进脱贫攻坚、实施乡村振兴战略等决策部署切实发挥国企担当,推动解决公司存在的突出问题和干部职工群众反映强烈的热点难点问题。要在“五网”基础设施建设、脱贫攻坚帮扶、践行生态文明理念、美丽乡村建设等省级重点工作中积极履行国企经济责任、政治责任、社会责任。

海建集团

强化理论武装 推动项目建设安全生产

本报讯(记者 曾丽园 通讯员 申坤)6月10日下午,海建集团党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。会议传达了省国资系统“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,部署了海建系统主题教育工作,明确了以集团公司所属企业领导班子成员及集团公司管理的副部长级别以上的党员干部为重点,在全系统党员中开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。

海建集团党委书记、董事长吴亚春作动员讲话。他要求,海建各级党组织及广大党员干部,一要深刻认识

主题教育的重大意义,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的实际行动;是推进全面从严治党向纵深发展的重要抓手;是激发党员干部干事创业的内生动力。二要突出抓好主题教育的关键环节,要强化理论武装,集中学习、静心思考,要通过学习提高自身党性修养和职业素养,打牢“学习教育”基础;要强化问题导向,多下项目一线调研,把握“调查研究、检视问题”的关键;要强化建章立制,抓好“整改落实”这个

核心,使主题教育活动取得实效。三要夯实筑牢主题教育的组织保障,要落实责任担当,各企业党组织书记要履行第一责任人职责;要坚持以上率下,形成上行下效的良好局面;要树牢基层导向,以基层党支部为单位,重视在项目部临时党支部开展学习教育,推动项目建设、安全生产等企业中心工作平稳有序开展。

省国资委第一巡回指导组组长、副巡视员符敏带队参加会议并作指导讲话。他对海建快速响应、及时部署主题教育活动表示肯定。他提出四点

要求,一是严格落实党中央、省委和省国资委党委工作部署,按照时间节点、方法步骤,结合海建生产经营和改革发展实际,有特色地开展好主题教育活动;二是认真开展好学习教育,要购买印发学习读本,策划组织为期一周的集中学习研讨、组织开展参观体验学习;三是深入开展调查研究,要围绕企业改革发展、重点项目、职工反映强烈的问题开展调研,每位班子成员拿出一份高质量的调研报告,拿出破解难题的实招硬招,上好一堂专题党课;四是实事求是检视问题。